

[19-апр] Участники выставки TANEXPO - 2018 в Болонье (Италия)

Прошло уже две недели с момента Открытия выставки "Индустрия камня - 2018" в Москве, которая была перенесена с лета на весну и по случайности совпала с крупнейшим Европейским мероприятием в области похоронного дела - выставкой TANEXPO - 2018 в итальянском городе Болонья, где её открытие прошло 5 апреля. На обоих этих проектах трудились наши сотрудники, по результатам, работы которых были созданы фото и видео материалы, на основании которых вы сегодня имеете возможность увидеть, в том числе, и этот репортаж. Среди самой разнообразной прочей информации мы хотим сообщить нашим читателям некоторые подробности об итальянском мероприятии, которое прошло в выставочном центре BolognaFiere, расположенном по адресу: Bologna, Piazza Costituzione 6 - 40128 Halls 16 | 21 | 22. Время работы выставки "TANEXPO-2018" во все дни её работы начиналось с 9.30 и продолжалось до 18.30. Для общей информации мы указываем стоимость входных билетов для посещения этой самой большой Международной похоронной выставки в Европе, которая составляла:



1 день - € 25.00
2 дня - € 40.00
3 дня - € 60.00

Большое количество руководителей гранитных мастерских и похоронных бюро прибыли в качестве посетителей именно на московский проект, в силу его "раскрученности", обстоятельности и доступности для посещения, но при этом, через наш стенд в Болонье за три дня работы "TANEXPO-2018" прошло около пятидесяти представителей компаний, работающих на территории бывшего Советского Союза, о чём мы уже упоминали в первой статье на эту тему. Кстати, если Вас интересует, как выставка "TANEXPO" проходила в 2016 году, вы можете это увидеть по ссылке: Выставка продукции для похорон и кладбищ TANEXPO 2016. Участники - в данном репортаже приведены активные гиперссылки на восемь других статей, написанных нами в 2016 году.



В сегодняшнем обзоре мы хотим познакомить Вас с теми участниками и посетителями "TANEXPO", которые владеют русским языком - три зарисовки на нём дадут вам наглядное представление о самых разных областях похоронной деятельности - о похоронной выставке NFDA Convention & Expo 2018, запланированной к проведению в Солт-Лейк-Сити в штате Юта (США), об искусственных цветах, создаваемых компанией Il GERMOGLIO из Милана, которые ничем не отличаются от настоящих и о новом направлении, близком к страховому бизнесу под названием ИНФОРТУНИСТИКА. Наш небольшой сегодняшний видеоматериал откроет для вас много нового и интересного, а уже вскоре на ритуальный блог ЛУК-МЕДИА будут добавлены новые репортажи из Болоньи, структурированные по темам. Поездка в Болонью на "TANEXPO" в этом году дала нам намного больше контента, чем в прошлый раз, в чём вам вскоре и предстоит убедиться.

Предлагаем всем желающим познакомиться с услугами по съёмке и монтажу тематических роликов о Ваших предприятиях, оказываемыми нашей компанией, и сообщаем, что подробнее о них можно узнать на нашем ресурсе по адресу: Видео на заказ, монтаж видео на заказ

Видеопортфолио позволит вашим потенциальным заказчикам увидеть предлагаемую вами для реализации продукцию ритуальной и мемориальной направленности независимо от их местонахождения. В списке наших роликов созданных для наших клиентов есть и такие, которые по количеству просмотров приближаются к 30.000, что свидетельствует об актуальности информации, содержащихся в них, и о качестве, с которым была выполнена данная работа.

Спонсором нашего посещения Болоньи для работы на выставке в 2018 году стала компания "ЦЕНТР ТЕХНОЛОГИЙ ФОТОКЕРАМИКИ" - являющаяся одной из самых авторитетных среди производителей оборудования и станков для изготовления мемориальных изделий. Фрезерные станки с ЧПУ по камню, керамические принтеры, техника для гравирования и оборудование для производства фотокерамики - все эти приспособления компания разрабатывает "с нуля" в своём конструкторском бюро, совершенствуя их с течением времени и учётом мнения огромного числа эксплуатантов этих высокотехнологичных современных устройств (свыше тысячи организаций). "ЦЕНТР ТЕХНОЛОГИЙ ФОТОКЕРАМИКИ" является спонсором наших поездок на выставки за рубежом на постоянной основе, так, например, год назад благодаря нашему сотрудничеству были созданы репортажи о стартовой Выставке похоронной отрасли Miami Funer 2017 проведённой впервые в удивительном городе Майямо на восточном побережье США, которую также проводил коллектив, собирающий выставку TANEXPO-2018. В ноябре прошлого года с "лёгкой руки" ЦТК мы посетили Париж, результатом чего стало создание почти полутора десятка сюжетов с крупнейшей Французской выставке похоронной отрасли Funeraire Paris-2017 и репортажа о Парижском кладбище Pere Lachaise, некрополе-музее похоронного искусства

В скором времени нами будет размещена зарисовка и о работе "ЦЕНТРА ТЕХНОЛОГИЙ ФОТОКЕРАМИКИ" и на Московской выставке "Индустрия Камня", которую сегодня здесь мы уже упоминали.

Если Вы заинтересуетесь станками и приспособлениями "ЦЕНТРА ТЕХНОЛОГИЙ ФОТОКЕРАМИКИ" для производства изделий из камня с высокой добавленной стоимостью, то вы можете обратиться в любой из филиалов компании, список которых мы приводим ниже:

Украина:















